

邵阳经济技术开发区管理委员会

(2025)邵经开字第1号(A类)

邵阳经济技术开发区管理委员会 关于市政协十三届四次会议第0086号提案的 答复

市机关事务管理局：

王朝阳委员所提的《关于加速推进市各职能部门搬迁至新行政中心以促进城区疏解与新城经济发展》提案已收悉。现将我委意见函告如下，请一并答复委员。

针对提案建议第三点，“出台相关政策，鼓励企业和机构入驻新城区，特别是与经开区产业发展相契合的企业。通过税收减免、租金优惠等政策措施，吸引更多优质企业和机构入驻，形成产业集聚效应，推动新城区的经济快速发展。”我委相关部门进行了认真研究，目前经开区已开展了相关工作，具体为：出台了支持产业高质量发展的政策对新招商入驻邵阳经开区企业。

当前，我们还正在紧锣密鼓地制定产城融合发展的实施方案，旨在全力打造“以产兴城、以城助产、产城融合”的经济开发区发展模式。这一系列政策的制定与实施，将以产业发展为

核心驱动力，带动城市建设与发展，促进产业与城市功能的有机融合。通过优化产业布局、完善城市配套设施、提升公共服务水平等举措，也将为新城经济发展注入强劲动力，实现区域经济与城市建设的协同共进。



抄报：市政协提案委

联系人及电话：蒋兴 15399752135